



Проводится проверка по факту обнаружения трех погибших в Онежском озере

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел трех человек в водах Онежского озера.

Установлено, что 06 июня и 08 июня 2015 года в акватории Онежского озера обнаружены тела трех человек: 49 летнего мужчины, 15-летнего подростка и мужчины, личность которого устанавливается. Все погибшие были одеты в спасательные жилеты.

По предварительным данным мужчины являются жителями города Калининграда, которые накануне приехали в Республику Карелия и на маломерном судне вышли в Онежское озеро для того, чтобы посетить остров Кижи и вернуться в Петрозаводск. По версии следствия, мужчины утонули в результате несчастного случая.

Следователи также не исключают, что число погибших может быть больше, так как в лодке могли находиться еще двое мужчин. По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/945200>